



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Пятница,
9 июня 2017 г.
№ 28 (898)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Трехдневные выходные

12 июня - День России - в этом году выпадает на понедельник и является нерабочим праздничным днем.

Цильнинцев, как и всех жителей страны, в июне ждут трехдневные выходные. В соответствии со статьей 112 Трудового кодекса Российской Федерации 12 июня - День России - является нерабочим праздничным днем. Таким образом, жители района будут отдохнуть 10, 11 и 12 июня.

РДК приглашает

11 июня в районном Доме культуры в 17 часов состоится фестиваль чувашского народного творчества "Лейся, лейся, песня чувашская". Следом за ним, в 18 часов, здесь же пройдет казачий фестиваль "Двенадцать жемчужин" с участием казачьих ансамблей "Казачий стан" и "Казаки хутора Звездный" из Пермского края. Вход свободный.

12 июня в районном Доме культуры состоится праздничное мероприятие, посвященное Дню независимости России. Начало в 20 часов.

Вниманию граждан

Администрация Большенагатинского сельского поселения информирует граждан поселения, вставших на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 января 2010 года о том, что согласно ст. 56 Жилищного Кодекса Российской Федерации необходимо обновить документы для подтверждения статуса нуждающегося в улучшении жилищных условий в срок до 14 июля 2017 года.

По всем вопросам обращаться в администрацию поселения (каб. №4) или по телефону 2-24-54.

Отключение газа

Филиал ООО "Газпром газораспределение Ульяновск в с. Большое Нагаткино предупреждает, что в связи с плановыми работами на ГРП, ПРГ и газопроводах 14, 15 и 16 июня от газоснабжения будут отключены потребители села Кундюковка.

"Горячая линия" выпускникам

ОГКУ Центр занятости населения Цильнинского района оказывает услугу содействия гражданам в поиске подходящей работы. Если после окончания учебной организации вы не смогли найти себе работу, в службе занятости вам помогут. Все услуги оказываются бесплатно.

По вопросам труда обратитесь на горячую линию ОГКУ ЦЗН Цильнинского района по телефону: (842545) 2-21-79. Звонки принимаются с 9 до 17 часов каждую пятницу.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций возможны отключения электроэнергии с 9.30 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- вторник, 13 июня - Карабаевка, Новые Алгаши, Средние Алгаши, Нижние Тимерсы, Елховое Озеро;
- среда, 14 июня - Крестниково, Старые Алгаши, Богдашкино, Елховое Озеро;
- четверг, 15 июня - Средние Алгаши;
- пятница, 16 июня - Новые Алгаши, Средние Алгаши, Крестниково, Елховое Озеро, Богдашкино.

Тел. 2-21-05.



УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ,
ЖИТЕЛИ ЦИЛЬНИНСКОГО РАЙОНА!

12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников - День России. В этот день чествуем нашу Родину - страну с уникальной историей и богатейшим культурным, духовным наследием. И у нас немало оснований гордиться нашей страной, верить в ее будущее - будущее сильного, независимого, экономически развитого и социально защищенного государства.

Сегодня каждый из нас осознает, что главная сила России - мы сами, люди, которые в ней живут. Мы обрели главное - понимание того, что наша судьба в наших руках, нам предстоит снова и снова осознавать уроки истории, делать из них выводы, хранить и преумножать вековые отечественные традиции, взведенно и ответственно относиться к нашим правам и обязанностям.

Дорогие друзья! Судьбу России определяют люди, которые в ней живут. Так пусть наша с вами энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию родной земли.

С праздником! С Днем России! Желаем всем вам здоровья, добра и благополучия!

Глава района Х.В. Рамазанов,
председатель Совета депутатов И.М. Фролова.

ПРОБЕГ В ДЕНЬ РОССИИ

12 июня впервые в районе состоится легкоатлетический пробег по маршруту п. Солнце - с. Б. Нагаткино, посвященный Дню России.

Приглашаются любители бега из здорового образа жизни всех возрастных групп. Протяженность маршрута 9 км. Каждый участник будет награжден памятной медалью.

Начало регистрации участников в 8.30. К месту старта будет организован подвоз. Сбор в 8 часов на площади Революции в селе Большое Нагаткино.

Уважаемые жители

Ульяновской области!

Поздравляю вас с Днем Российской Федерации!

Новой России - 27 лет. Это были сложные и противоречивые годы, но трудности пройденного пути сделали нас сильнее, ответственнее, увереннее в своих силах. И сегодня все больше побед - экономических, спортивных, политических - позволяют нам гордиться своей страной, имеющей много вековую историю, уникальное культурное наследие, славные ратные и трудовые традиции.

Успех страны - это успех миллиардов граждан, каждый из которых вносит личный вклад в ее развитие. Всех, кто любит нашу Родину и трудится на благо Отечества и Ульяновской области, от души поздравляю с праздником! Желаю счастья, мира и процветания!

А.А. Бакаев, председатель
Законодательного Собрания
Ульяновской области.

ПРИГЛАШАЕМ НА "БЕГА-2017"



ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА
на 2-ое полугодие 2017 года

Подписная цена в отделениях связи
на 6 мес. - 412,26 руб., на 3 мес. - 206,13 руб.; на 1 мес. - 68,71 руб.

Жители села Большое Нагаткино могут оформить подписку непосредственно в редакции по адресу: ул. Садовая, 2, 2-й этаж. Цена составляет: на 6 мес. - 218,22 руб.; на 3 мес. - 109,11 руб.; на 1 мес. - 36,37 руб.

В этом случае газету подписчик должен будет забрать в редакции лично.

Цильнинские новости

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54539

8 июня социальные работники отметили свой профессиональный праздник

Уважаемые работники системы социальной защиты населения!

Примите самые искренние поздравления с праздником! Ваша профессия призвана вносить в жизнь людей добро и милосердие. Работа, которой вы отдаете все свои силы, требует добросовестного отношения к делу, благородства души, огромного терпения и умения сопротивляться. Именно ваши участие и поддержка вселяют в людей уверенность в завтрашнем дне, спасают их от одиночества, придают силы для преодоления сложных жизненных ситуаций.

От всей души благодарим всех, кто посвятил себя сложной и столь необходимой многим жителям нашего района социальной работе.

Желаем всем вам неиссякаемой жизненной энергии и оптимизма, доброго здоровья и душевного спокойствия, радости, удовлетворения от своего труда и большого личного счастья!

Глава района Х. В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И. М. Фролова.

СОЦИАЛЬНЫЕ УСЛУГИ НА ДОМУ

Очень часто пожилым гражданам, инвалидам, некоторым другим категориям граждан требуется социальная поддержка. Областное государственное бюджетное учреждение социального обслуживания "Комплексный Центр социального обслуживания населения "Исток" в г. Ульяновске оказывает такую помощь. Услуги предоставляются тем, кто частично утратил трудоспособность и не может обслужить себя самостоятельным образом и нуждается в посторонней помощи. Обслуживаются также дети, испытывающие трудности социальной адаптации, дети, за которыми отсутствует возможность ухода. Основы социального обеспечения на дому регулируются положениями Федерального закона № 442-ФЗ.

Перечень социальных услуг довольно обширный. Это и покупка продуктов, и помощь в приготовлении еды, и приобретение товаров первой необходимости, лекарственных препаратов, и т.д. Если отсутствуют в доме вода или отопление, то услугами являются топка печи, доставка воды, а также сюда входят уборка в доме, стирка вещей, помощь в косметическом ремонте жилья, помощь в обустройстве и организации быта, содействие в оплате коммунальных услуг, содействие в посещении мест отдыха, санаторно-курортном лечении, обеспечение кратковременного присмотр-раза детьми. Помимо организации быта и жизни инвалида либо пенсионера социальные работники также занимаются оказанием санитарно-гигиенических и социально-медицинских услуг. Многие люди с ограниченными возможностями не могут самостоятельно обслуживать себя, даже элементарная гигиена для них сложная процедура. В обязанности социального работника входит обеспечение должного ухода за гражданином с учетом его фактического состояния здоровья. Социальное содействие оказывается также в получении среднего или высшего образования для инвалидов с учетом их физического и умственного состояния, оформлении разнообразной документации, юридических либо правовых услуг.

Поясним, на каких условиях представляется социальное обслуживание на дому? Право на социальное обслуживание имеют пенсионеры (мужчины старше шестидесяти лет и женщины старше пятидесяти пяти лет), а также инвалиды. Право на социальную поддержку в форме сопровождения социальным работником имеют родители, воспитывающие 2-х детей, рожденных в результате многоплодных родов, недостигших возраста 3 лет; одиночные родители, воспитывающие ребенка-инвалида, не достигшего возраста 18 лет. Это та категория людей, которые больше всего нуждаются в поддержке и помощи как бытовых и правовых, так и медицинских вопросах.

Социальное обслуживание может проводиться на условиях час-

тничной оплаты, бесплатно или при полной оплате. Бесплатные услуги доступны участникам и инвалидам Великой Отечественной войны. Бесплатно на социальную помощь можно рассчитывать, если пенсионер или инвалид имеет доход ниже полуторократной величины прожиточной нормы. Частичная оплата доступна лицам с доходом от полуторократной величины до трехкратной величины прожиточно-го уровня. При этом в зависимости от социального статуса сумма варьируется. В иных случаях социальные услуги предоставляются на условиях полной оплаты. По желанию гражданина предоставляются дополнительные платные социальные услуги: такие как приготовление пищи; мытье посуды; работа на приусадебном участке; расчистка снега; содействие в уходе за домашними животными; некоторые санитарно-гигиенические услуги и многие другие. Независимо от дохода гражданина дополнительные услуги являются платными.

Теперь остановимся на том, как получить социальное обслуживание на дому. Чтобы воспользоваться всеми необходимыми услугами социального обслуживания на дому, гражданин (инвалид или пенсионер) должен обратиться с заявлением в территориальное управление социальной защиты населения по адресу: село Большое Нагаткино, ул. Советская, д. 17 (каб. №7). Специалисты рассматривают поступившее заявление и изучают, в каком положении (физическое и т.д.) находится обратившийся с заявлением.

Для получения социальной помощи на дому следует предоставить ряд документов. В том числе заявление заинтересованного лица, правоустанавливающие документы: паспорт; справка МСЭ, если есть инвалидность; СНИЛС, медицинское заключение о наличии заболевания и об отсутствии заболеваний, при которых социальное медицинское обслуживание не рекомендовано, справка о размере пенсии или иных доходов, справка о составе семьи. Решение о социальной помощи осуществляется при участии приемной комиссии.

Т. Белозерова, заведующая отделением социальной помощи на дому по Цильнинскому району.



ОТ СЕРДЦА ИДУЩАЯ ДОБРОТА

Родилась 27 августа 1958 года в селе Средний Сантимир Малыгинского района. В многодетной семье была десятым ребенком. В родительском доме все друг другу помогали, слушались родителей, уважали старших. Такие отношения в семье наложили отпечаток в сердце Наили.

В 1975 году после окончания средней школы, как и многие ее сверстники, в поисках лучшей доли уехала в Ульяновск. Выучилась на швею и три года работала на фабрике. Встретилась с Растиемом Саликзяновичем Файзовым из Елхового Озера, который стал потом верным спутником на всегда. В народе говорят: куда иголка, туда и нитка. Супруги обосновались на родине мужа. Здесь родилась дочь Ендиже. А потом mestostolitvom для них стал Казахстан. Город Тимертау Карагандинской области вписал особую страницу (там родился в 1990 году Радик). А родные места звали к себе. В 1993 году Файзовы вернулись в Елховое Озеро. И уже тогда Наilia Ибятулловна стала работать в доме ветеранов, где нашли работу и тепло одинокие пожилые граждане, нуждающиеся в помощи. Готовила обеды, стирала белье, топила баню... Наilia Ибятулловна всегда отличалась добрым и отзывчивым сердцем. Не проходила мимо чужой беды, готовностью протягивала руку всем, кто нуждался в помощи. Добрый словом и

из числа старых, больных, одиноких - всем им так нужна ее поддержка. У каждого из них непростая судьба. И она спешит к ним с помощью. Не за награды, которых у нее много, а по зову сердца. И для них она - как огонек в ночи, как огонек надежды на доброе завтра. Им и помощь в домашних делах нужна. И просто общение важно. Социальный работник приносит продукты, лекарства, наводит в доме порядок, оплачивает коммунальные услуги. Зачастую выполняет работу, которая не входит в круг ее обязанностей. И все же находит время и на разговоры, добровольно слово поддержки.

Наilia Ибятулловна застужила звание "Ветеран труда", хотя и пенсионный возраст наступил, чувствует в себе силы и продолжает работать. Затруднительно профессии и личный вклад в решение вопросов социальной защиты населения неоднократно награждалась Почетными грамотами и Благодарственными письмами. А в прошлом году ее



представили на районной Доске почета. А самая ценная награда для нее благодарность тех, к кому спешит она на помощь.

Елена Кузмина.

ВЫПУСК СЛУШАТЕЛЕЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПРАВОВОЙ АКАДЕМИИ



ассоциация юристов Ульяновской области, Министерство внутренних дел Ульяновской области, Нотариальная палата Ульяновской области, Прокуратура Ульяновской области, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации Ульяновской области, Ульяновская областная коллегия адвокатов и другие учреждения и организации.

Выпускники молодежной правовой академии стали и 15 учащихся Большегатчинской школы. Это старшеклассники Анна Бутякина, Зинаида Енилина, Кристина Захарова, Артур Иванов, Дарья Краснова, Виктория Коннова, Ольга Лобанова, Регина Маликова, Артем Петрашкин, Вадим Разенков, Виктория Стратонова, Максим Узиков, Арина Шатранова, Софья Ширтанова, Серафима Эльмендоева.

За 2 года обучения наши ребята приняли участие в конкурсах, в масовых районных мероприятиях, таких как "Помогать и оберегать", "День ДТП в Цильнинском районе" и других. Стали участниками предметной олимпиады "Ювеналия", творческого проекта "Моя законотворческая инициатива", где заслужили призы. За победу в областном конкурсе "На страже правопорядка" в декабре прошлого года были награждены бесплатной турристической поездкой в Санкт-Петербург.

Позади два года обучения. Хотется пожелать выпускникам полученные теоретические правовые знания реализовать на практике.

Татьяна Захарова, учитель истории и обществознания Большегатчинской средней школы.

